



Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Вот мы и предложили воспитанникам и их родителям смастерить новогодние игрушки и поделки.

Вот какие интересные работы получились.

Новогодние игрушки на ёлку

Георгий К.
«Волшебные колокольчики»

Наиль Г. «Новогодний шар»



Наиль Г.
«Новогодняя ёлочка»



«Новогодняя сказка»
Рома К.



Радмир Г.
«Ёлочка желаний»

Миша Д.
«С горки ,ух...»



«В ожидании Нового Года»



*Ксюша З.
«Новогодняя
открытка»*



*Валерия К.
«Новогодние приключения»*



*Желаем всем всего хорошего !
Надеемся на дальнейшее
плодотворное сотрудничество!*